4. Celd Cisla
Cela cisla jsou napf. ¢isla -25,-8,-1,0, 1, 7, 83

7 vrs

Cela cisla jsou tvorena kladnymi celymi Cisly (pfirozena ¢isla), zapornymi
celymi Cisly a nulou.

7 6 -5 -4 -3 -2 -I1

—t—t—t—
0}2345

—
6 7

zaporna cela cisla
Desetinna Cisla, zlomky a Cisla smiSend nepatfi mezi cela Cisla.

kladna cela cisla (prirozend)

U kladnych cisel znaménko plus psat nemusime. +5=5
1) Urcete teplotu na teplomérech:
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2) Urcete hodnoty vyznacené na Ciselné ose:
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3) Na Ciselné ose vyznacte Cisla:
a)-7,-3,4,11
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Porovnavani celych cisel
Vétsi celé Cislo leZi na Ciselné ose vice vpravo.
-76-5-4-3-2-101234567.
Kazdé kladné cislo je vétsi nez nula. 1>0 8>0 33>0
Kazdé zaporné Cislo je mensineznula. -2<0 -12<0 -75<0
Kazdé zaporné Cislo je mensi nez ¢islo kladné. -4<6 9«1
4) Porovneijte Cisla (< > =):
a) -4 -1 gl 6 m)1 -1
b)-2 0 h)-7 2 n)-2 -5
)7 2 i)-4 0 0)-1 4
d3 -3 j)-3 -5 p)2 0
e)-2 -5 kfo 9 q3 5
f)a 0 -1 3 -7 -1

5) Zakrouzkujte nejvétsi z uvedenych Cisel:
-5 -3 0 -7 -1 -12 -8

6) Zakrouzkujte nejmensi z uvedenych Cisel:
4 6 -7 12 0 -9 21

7) Seradte Cisla od nejvétsiho k nejmensimu:
7 -2 -5 2 -1 0 5









